

Jelentkezz szerződéses határvadásznak!

A Rendőrség várja azoknak a 18 évet betöltött, de az 55. életévet be nem töltött, büntetlen előéletű, legalább alapfokú iskolai végzettségről (8 évfolyam sikeres elvégzéséről) kiállított bizonyítvánnyal és magyar állampolgársággal rendelkező személyek jelentkezését a szerződéses határvadászképzésre, akik elhivatottak Magyarország államhatárának őrzése és a jogellenes migráció megakadályozása iránt.

Jelentkezés esetén....

A jelentkező már a képzés megkezdésekor alapilletményre jogosult, amely bruttó 300 000 Ft. A szerződéses határvadász illetményén felül szolgálati (teljesített óránként 570 Ft vagy fokozottabb igénybevétel esetén 1 140 Ft), idegennyelv-tudási, éjszakai, valamint készenléti pótlékokra és cafeteria-juttatásra is jogosult lesz.

A jogviszony határozott idejű szerződéssel jön létre 3 év időtartamra, amely további három évre egy alkalommal meghosszabbítható. A felvételi eljárás első szakaszában a fizikai, pszichikai és egészségi vizsgálatok zajlanak majd. A folyamat a Nemzeti Védelmi Szolgálat életvitel ellenőrzésével zárul.

Folyamatosan lehet jelentkezni a 160 órás szerződéses határvadász-képzésre amely a jelentkezők számához igazodóan gördülő rendszerben, ütemezetten indul elsősorban a Készenléti Rendőrség schengeni külső határszakasz mentén található határvadász objektumaiban: Kiskunhalason, Szegeden, Orosházán, Debrecenben és Nyírbátorban.

A leendő határvadászok a határrendészeti kirendeltségek illetékességi területén járőrszolgálatot látnak majd el, alapfeladatuk az államhatáron történő illegális belépési kísérletek megakadályozása, továbbá az illegálisan belépett személyek feltartóztatása és az ideiglenes biztonsági határzáron történő átkísérése lesz.

A határvadász szolgálati időrendszer vezényléses, négyhavi időkeretben. A legalább 12 órás szolgálatok miatt havonta 12-14 napot kell dolgozni, ezeket is összevonva, ami azt jelenti, hogy 3-4 munkanap után akár 5-6 nap szabadidő van, amikor nem kell szolgálatba lépni, így hosszabb pihenésre is lehetőség nyílik.

A jelentkezési egységcsomag és bővebb tájékoztatás az új jogviszony tartalmáról és a jelentkezés feltételeiről az alábbi linken érhető el:

<https://www.police.hu/szerzodeses-hatarvadasz-kepzes>

Jelentkezz szerződéses határvadásznak!

Érdeklődni: karrier@baranya.police.hu, vagy a Humánigazgatási Szolgálat 06-72/504-434 telefonszámán és a rendőrkapitányságokon.